
 
 

КРОПИВНИЦЬКА  МІСЬКА  РАДА  

 

П Р О Т О К О Л   №  25 

п’ятнадцятого засідання дев’ятої сесії Кропивницької  

міської ради восьмого скликання 

 

від 28 вересня 2023 року  м. Кропивницький 

 

Під час засідання здійснювалась онлайн-трансляція. 

 

Колюка О.С., секретар міської ради: 
Доброго дня, шановні депутати, депутатки, присутні! 

Прошу зайняти робочі місця у сесійній залі. 

 

Шановні колеги! 

Прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою електронної 

системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Шановні депутати! 

На п’ятнадцяте засідання дев’ятої сесії міської ради прибув та 

зареєструвався 31 депутат. Відсутні 12. Кворум, необхідний для проведення 

засідання сесії, є.  

Розпочинаємо роботу. 

 

Секретар міської ради поінформував, що 01 жовтня 2023 року країна 

вперше в нову дату відзначатиме День захисників та захисниць України. 

Привітав всіх, хто має високе звання захисника та захисниці України. 

Подякував за щоденний подвиг. Побажав міцного здоров’я, добра, щастя 

злагоди та якнайшвидшої Перемоги.  

 

З нагоди Дня захисників та захисниць України секретар міської ради 

Колюка О.С. та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Мосін О.В. вручили військовослужбовцям і волонтеру відзнаки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, як символ шани від усієї 

громади міста.  

 

Колюка О.С.: 

Шановні депутати, депутатки! 

У роботі п’ятнадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради беруть 
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участь: 

Жарова І.М. – заступник голови Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради; 

Стецюк В.Н. – голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради; 

Марченко Л.М. – староста Новенського старостинського округу. 

 

Член робочої президії, голова постійної комісії з питань бюджету та 

податкової політики, Бірець Дмитро Миколайович – на робочому місці. 

 
Відповідно до вимог Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання секретар міської ради надав слово громадянам міста, які 

записалися на виступ:  

Іванову Р.П., який повідомив, що з 2018 по серпень 2023 року працював на 

посаді директора комунального некомерційного підприємства ‟Міська 

лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. Відзначив, 

що протягом зазначеного періоду не мав жодних нарікань на свою роботу. 

Звернув увагу на досягнення і розвиток закладу протягом останніх п’яти років 

та перспективи утворення кластерної лікарні на базі закладу. Інформував, що 

у зв’язку із закінченням строку дії контракту за наполегливою рекомендацією 

юриста управління охорони здоров’я міської ради ним було подано заяви про 

звільнення та про призначення на посаду директора закладу на період дії 

воєнного стану та рік після його завершення з наступним проходженням 

конкурсу. Відзначив, що другого серпня заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради зачитав наказ від 28.07.2023 про 

звільнення з посади. Повідомив, що має намір відстоювати своє право на 

посаду керівника кластерної лікарні. 

 

Кубі С.І., який висловив думку, що питання реорганізації двох різних за 

напрямками лікувальних закладів є необґрунтованим та надуманим. 

Відзначив, що Іванов Р.П. на посаді директора комунального некомерційного 

підприємства ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької 

міської ради” вживав достатньо заходів для підняття авторитету 

медичного закладу, розширення його функціональності, збільшення кількості 

медичних послуг, впровадження в мережу Кіровоградського госпітального 

округу як самостійного закладу. Запропонував відновити Іванова Р.П. на 

посаді керівника комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”.  

 

Орєшкову Г.М., який проінформував про ініціативу громади провести 

громадські слухання стосовно реорганізації комунального некомерційного 

підприємства ‟Міський пологовий будинок з функціями перинатального 
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центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради”. Закликав депутатів до 

конструктивної співпраці.  

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Від групи депутатів Кропивницької міської ради надійшло звернення 

щодо інформування депутатського корпусу стосовно звільнення керівника 

комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради” Іванова Р.П. 

До слова запрошую начальника управління охорони здоров’я міської ради 

Макарук О.О. 

 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я міської ради: 

Шановні депутати, депутатки! 

Надаю коротку інформацію стосовно звільнення Іванова Р.П. 

Іванов Р.П. був призначений на посаду головного лікаря комунального 

закладу ‟Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги” як 

переможець конкурсу з укладенням строкового трудового договору 

(контракту) від 31.07.2018 № 19, що діяв з 01.08.2018 до 03.08.2021.  

В подальшому, керуючись пунктом 5.5 контракту, за взаємною згодою 

сторін строк дії зазначеного контракту було продовжено ще на три роки  

(з 03.08.2021 до 02.08.2023) шляхом укладання додаткової угоди від 03.08.2021 

№ 4, виданий відповідний розпорядчий акт – розпорядження міського голови 

про продовження трудових відносин з Івановим Р.П. Відтак, кінцевою датою 

строку дії контракту від 31.07.2018 № 19, укладеного з Івановим Р.П., було 

02.08.2023. 

Відповідно до пункту 5.2.1 контракту дія контракту припиняється із 

закінченням строку, на який його було укладено. Вказаний пункт контракту 

корелює з пунктом 2 статті 36 Кодексу законів про працю України, який 

передбачає, що підставою припинення трудового договору є закінчення його 

строку.  

Слід зазначити, що згідно з чинним трудовим законодавством для 

припинення трудового договору (контракту), у зв’язку із закінченням строку 

його дії не потрібна спеціальна заява чи будь-яке волевиявлення працівника. 

Свою згоду на припинення трудового договору (контракту) після закінчення 

строку, на який він був укладений, працівник висловлює, коли пише заяву про 

прийняття на роботу на умовах контракту із зазначенням конкретного строку 

трудових відносин, а також шляхом підписання контракту і додаткових угод до 

нього. 

На підставі вищезазначеного, Іванова Р.П. було звільнено з посади 

директора комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради” 02.08.2023 у 

зв’язку з закінченням строку дії трудового договору (пункт 2 статті 36 Кодексу 

законів про працю України) на підставі розпорядження міського голови  
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від 28.07.2023 № 350-к ‟Про звільнення Іванова Р.П.”. 

Разом з тим, підставою для звільнення Іванова Р.П. була його власноруч 

написана заява на ім’я заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Мосіна О.В. про звільнення. 

Іванова Р.П. 02.08.2023 було ознайомлено з розпорядженням міського 

голови від 28.07.2023 № 350-к ‟Про звільнення Іванова Р.П.” та особисто 

надано належний йому примірник під підпис.  

Відтак, вбачаємо, що будь-які заперечення Іванова Р.П. є безпідставними 

та не мають юридичних підстав, оскільки процедура звільнення була 

проведена з дотриманням вимог чинного законодавства. 

Хочу зауважити, що закінчення строку дії контракту і видання у зв’язку з 

цим відповідного розпорядження про звільнення не є ініціативою про 

розірвання трудового договору, а лише доводить відсутність ініціативи 

переукласти або продовжити трудовий контракт – відсутність ініціативи 

роботодавця встановити нові трудові відносини. 

Також хочу акцентувати увагу, що контракт підписувався двічі на 

обмежений термін, тому що існували застереження стосовно методів 

керівництва та організації роботи.  

 

Колюка О.С. надав слово начальнику управління з питань запобігання і 

виявлення корупції міської ради Шишку О.М. 

 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і 

виявлення корупції міської ради: 

Шановні депутати, депутатки! 

Станом на сьогодні управлінням з питань запобігання і виявлення 

корупції міської ради проводиться перевірка фінансово-господарської 

діяльності комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. Вже є попередні 

результати та матеріали: незаконне використання коштів підприємства, а саме  

встановлення надбавок без рішення уповноваженого органу на  

суму 208 тис. грн, недостовірна інформація щодо змін до трудового  

договору – встановлені посадові оклади на суму 351 тис. грн, прийняття 

неефективних управлінських рішень щодо преміювання працівників –  

405 тис. грн, непогодження відповідно до пункту 20.14 договору  

від 31.07.2018 № 19 з управлінням охорони здоров’я міської ради розподілу 

обов’язків між заступниками директора та встановлення їм надбавок на 

загальну суму 1 372 тис. грн.  

Результати перевірки будуть направлені до правоохоронних органів.  

 

Макарук О.О. відповіла на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

(голови фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ”) та депутата Ларіна А.С. (позафракційний) по суті 
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звільнення Іванова Р.П. та злиття комунального некомерційного підприємства 

‟Міський пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня” 

Кропивницької міської ради” та комунального некомерційного підприємства 

‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. 

 

Колюка О.С. прокоментував, що вся інформація стосовно звільнення 

Іванова Р.П. була озвучена. Запропонував припинити обговорення та перейти 

до розгляду питань порядку денного. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Згідно зі статтею 32 Регламенту міської ради депутатські запитання, заяви 

і оголошення оголошуються депутатами на початку будь-якого пленарного 

засідання сесії.  

Наголошую, що всі рішення, які приймає міська рада, є важливими для 

територіальної громади, тому під час розгляду питань прошу не залишати 

сесійну залу, брати участь у голосуванні та забезпечувати кворум, необхідний 

для прийняття рішень. 

 

Нагадав про алгоритм дій у разі повітряної тривоги. 

 

Ларін А.С., депутат міської ради (позафракційний), прокоментував 

виступ начальника управління з питань запобігання і виявлення корупції 

міської ради Шишка О.М. Пояснив, що відповідно до статті 6 Європейської 

конвенції з прав людини щодо презумпції невинуватості та статті 62 

Конституції України жодна особа не може бути звинуваченою, доки її вину 

не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду. 
Запропонував не брати до уваги інформацію, озвучену Шишком О.М. 

 

Колюка О.С. на зауваження депутатки Ковальової-Алокілі О.А. (голови 

фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

щодо обговорення виступу Іванова Р.П. пояснив, що всі запитання можна 

буде поставити в ході розгляду проєкту рішення № 1692 (доопрацьований)  

‟Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства”. 

 
Ковальова-Алокілі О.А., як членкиня постійної комісії міської ради з 

питань бюджету та податкової політики, поінформувала про перевиконання 

бюджету міської територіальної громади завдяки податку на доходи 

фізичних осіб з виплат військовим. Висловила зауваження щодо ефективності 

розподілу цих надходжень. Пояснила, що бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік було затверджено на рівні 2022 року. 

Спочатку дохідна та видаткова частини бюджету були затверджені на рівні 

2 850 млн грн, пізніше з’ясувалося, що за результатами 2022 року бюджет 



6 
 

Кропивницької міської територіальної громади було виконано з профіцитом 

в сумі 725 млн грн. Пояснила, що в травні 2023 року членкині депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” 

ініціювали обговорення питання щодо раціонального використання 

надходжень до бюджету громади на Дні депутата, який не було проведено. 

Зауважила, що 27 липня 2023 року на чотирнадцятому засіданні дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради відбувся остаточний розподіл всього вільного 

залишку коштів 2022 року, податкових надходжень 2023 року та витрачено 

10 млн грн коштів з резервного фонду бюджету.  

Висловила зауваження щодо нераціонального перерозподілу видатків в 

сумі 3 млн грн з придбання новорічної ялинки. На недостатнє посилення 

територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної 

готовності міста Кропивницького в той час, коли на виконання галузевих 

програм було збільшено видатки на 620 млн грн, з яких близько 290 млн грн 

направлено на ремонт доріг по вулицях Металургів, Академіка Тамма,  

Героїв України.  

Відзначила, що під тиском громадськості за день до проведення 

чотирнадцятого засідання дев’ятої сесії до порядку денного 

було запропоновано включити дуже важливий проєкт рішення – 

‟Про затвердження Програми підтримки військових формувань Збройних Сил 

України на 2023-2024 роки”. Зауважила, що така програма мала б бути 

створена та затверджена набагато раніше.  

Поінформувала, що з 01 жовтня 2023 року планується вилучити 

військове ПДФО з місцевих бюджетів та зарахувати ці надходження до 

спеціального фонду держбюджету. Пояснила, що причиною такого рішення є 

те, що деякі міста витрачають кошти платників податків на другорядні 

речі, які не стосуються підтримки сил оборони або постраждалих від війни, 

в той час, коли Україна неймовірними зусиллями добивається фінансової та 

оборонної допомоги від союзників. Закликала громаду здійснювати 

громадський контроль за рішеннями міської ради.  
Відзначила, що пріоритетними напрямками витрачання бюджетних 

коштів є фінансування Перемоги, підтримка бізнесу, забезпечення закладів 

освіти якісними укриттями, створення передумов для забезпечення житлом 

вимушено переміщених осіб.  

Наголосила на необхідності забезпечення очного навчання для учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів.  

Порушила проблемні питання, пов’язані із забезпеченням житлом 

внутрішньо переміщених осіб у місті. Поінформувала, що у Кропивницькому 

є 11 закладів для тимчасового перебування таких осіб, в яких  

з 859 облаштованих місць вільні лише 159. Звернулась з проханням 

проінформувати депутатів про планування стратегії щодо забезпечення 

житлом внутрішньо переміщених осіб до 2025 року.  
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Підсумувала, що 3,8 млрд грн розподілено, але нагальні проблеми 

залишаються невирішеними. 

 

Колюка О.С.: 

Чи є бажаючі виступити? Немає.  

 

Шановні колеги! 

Вам розданий перелік додаткових питань до порядку денного дев’ятої 

сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання (п’ятнадцяте засідання). 

Він складається з 20 загальних та 57 земельних питань. 

Всі питання розглянуті профільними постійними комісіями, обговорені 

вчора на погоджувальній раді секретаря міської ради з керівниками 

депутатських фракцій, груп, головами постійних комісій. 

Також вчора на погоджувальній раді було вирішено внести на розгляд 

сесії ще сім додаткових питань: 

‟Про внесення змін та затвердження у новій редакції Положення про 

управління освіти Кропивницької міської ради, затвердженого рішенням 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 65”, проєкт рішення 

за реєстраційним № 1743; 

‟Про передачу Коваленко Н.П. та Повху В.Л. в оренду земельної ділянки 

по вул. Гоголя, 140-а”, проєкт рішення за реєстраційним № 1742; 

‟Про відмову у наданні дозволів на відведення земельних ділянок”, 

проєкт рішення за реєстраційним № 1705; 

‟Про відмову у наданні дозволів на відведення земельних ділянок”, 

проєкт рішення за реєстраційним № 1706; 

‟Про надання КЗ КДЮСШ № 2 дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Курганній (біля 

будинку № 64)”, проєкт рішення за реєстраційним № 1718 (доопрацьований); 

‟Про внесення змін до рішень Кропивницької міської ради”, проєкт 

рішення за реєстраційним № 1368; 

‟Про затвердження Самодіну М.В. проєкту землеустрою щодо  

відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Експериментальному”, проєкт рішення за реєстраційним № 1651. 

Пропоную перелік додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії, 

який складається з 20 загальних та 57 земельних питань, взяти за основу. Хто 

за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 
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Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про внесення змін та затвердження 

у новій редакції Положення про управління освіти Кропивницької  

міської ради, затвердженого рішенням Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 65”, проєкт рішення за реєстраційним № 1743, 

прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 33, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про передачу Коваленко Н.П. та 

Повху В.Л. в оренду земельної ділянки по вул. Гоголя, 140-а”, проєкт рішення 

за реєстраційним № 1742, прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про відмову у наданні дозволів на 

відведення земельних ділянок”, проєкт рішення за реєстраційним № 1705, 

прошу голосувати.  

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про відмову у наданні дозволів на 

відведення земельних ділянок”, проєкт рішення за реєстраційним № 1706, 

прошу голосувати.  
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Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про надання КЗ КДЮСШ № 2 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по вул. Курганній (біля будинку № 64)”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 1718 (доопрацьований), прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про внесення змін до рішень 

Кропивницької міської ради”, проєкт рішення за реєстраційним № 1368, 

прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 33, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Хто за те, щоб включити до проєкту порядку денного додаткове питання, 

запропоноване на погоджувальній раді, ‒ ‟Про затвердження Самодіну М.В. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 

цільового призначення по пров. Експериментальному”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 1651, прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 33, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 
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Чи будуть ще пропозиції щодо порядку денного?  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запропонувала виключити з переліку додаткових питань до порядку денного 

дев’ятої сесії питання ‟Про реорганізацію комунального некомерційного 

підприємства”, проєкт рішення за реєстраційним № 1692 (доопрацьований). 

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Ковальової-Алокілі О.А. –  

виключити з переліку додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії 

питання ‟Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства”, 

проєкт рішення за реєстраційним № 1692 (доопрацьований), Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 10, 

“проти” – 6, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 12. 

Не прийнято. 

 

Ларін А.С., депутат міської ради (позафракційний), запропонував 

відтермінувати розгляд проєкту рішення за реєстраційним № 1692 

(доопрацьований) ‟Про реорганізацію комунального некомерційного 

підприємства” та розглянути його після громадських слухань та детального 

вивчення депутатами.  

 

Стрижаков А.О., депутат міської ради (голова фракції політичної 

партії ‟Пропозиція”), відзначив Іванова Р.П. як професійного лікаря, фахівця 

своєї справи, ефективного управлінця. Запропонував дослухатися до думки 

депутатів та громади та більш детально розглянути проєкт рішення за 

реєстраційним № 1692 (доопрацьований) ‟Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства” на засіданні постійної комісії міської ради з 

питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.  

 

Ларін А.С. запропонував розглянути проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1692 (доопрацьований) ‟Про реорганізацію комунального некомерційного 

підприємства” останнім серед питань порядку денного.  

 

Колюка О.С. запропонував спочатку сформувати порядок денний 

п’ятнадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради, а потім розглянути 

пропозицію депутата Ларіна А.С. щодо порядку розгляду питань.  
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Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності озвучила доручення комісії, надане управлінню освіти 

міської ради, а саме поінформувати на п’ятнадцятому засіданні дев’ятої 

сесії міської ради про роботу управління щодо забезпечення закладів освіти 

міста засобами безперебійного постачання живлення або генераторами.  

 

Секретар міської ради пояснив, що начальник управління освіти міської 

ради Костенко Л.Д. надасть відповідну інформацію після розгляду проєкту 

рішення № 1734 (доопрацьований) ‟Про безоплатне прийняття в комунальну 

власність Кропивницької міської територіальної громади генераторних 

установок, переданих компанією Tetra Tech ES, Inc. у рамках реалізації в 

Україні програми ‟Проєкт енергетичної безпеки”.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще пропозиції щодо порядку денного? Немає. 

Пропоную включити додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії 

та затвердити в цілому. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1676 “Про внесення доповнень до порядку 

денного дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання” 

(додається). 

 

Колюка О.С.: 
Ставлю на голосування пропозицію депутата Ларіна А.С. розглянити 

питання за порядковим № 17 (проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1692 (доопрацьований)) останнім у порядку денному п’ятнадцятого 

засідання дев’ятої сесії міської ради. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 12, 

“проти” – 5, 

“утримались” – 5, 

“не голосували” – 12. 

Не прийнято. 
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Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Переходимо до розгляду питань порядку денного.  

Перше питання ‒ ‟Про депутатські запити депутатів міської ради”.  

Повідомляю, що попередньо зареєстрованих депутатських запитів немає. 

Якщо у депутатів є депутатські запити, прошу їх оголосити. 

 

Шамардіна К.О., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟Рідне місто”, співголова депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), оголосила депутатський запит 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання  

‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” (додається) щодо внесення змін до Порядку 

розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про 

їх виконання. Поінформувала, що відповідний проєкт рішення було надіслано 

депутатам в загальний чат.  

Звернулась з проханням підтримати депутатський запит та запросила 

долучатись до роботи щодо внесення змін до вищезазначеного Порядку.  

Відповіла на запитання депутата Бєжана М.М. щодо ознайомлення 

керівника департаменту з питань економічного розвитку міської ради та 

профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради зі змінами до Порядку розроблення галузевих (комплексних) 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання, зазначеними у проєкті 

рішення. 

 

Секретар міської ради пояснив, що директор департаменту з питань 

економічного розвитку міської ради Рахуба Н.А. та депутатки депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” 

поспілкувались до початку засідання сесії та дійшли до порозуміння стосовно 

депутатського запиту, оголошеного депутаткою Шамардіною К.О. 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

уточнила, що депутатський запит – це підтримана ініціатива депутатів 

щодо опрацювання певного питання.  

 

Чередніченко Н.Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), пояснила, що паралельно з підготовкою 

депутатського запиту депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” розпочалася робота над оновленням 

профільних програм. Відзначила, що постійною комісією міської ради з 

питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту 

вже були заслухані представлені виконавчими органами міської ради оновлені 
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критерії показників ефективності програм. Профільні програми, 

підготовлені управліннями освіти та охорони здоров’я міської ради, 

погоджені та схвалені управлінням економіки департаменту з питань 

економічного розвитку міської ради, тому нові програми однозначно будуть 

створюватися з урахуванням нових підходів, що поліпшить якість їх 

підготовки та оцінювання ефективності.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), поясина, 

що запропоновані зміни до Порядку розроблення галузевих (комплексних) 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання мають бути включеними 

до відповідних галузевих програм. Закликала депутатів підтримати 

депутатський запит депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”.  
 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті депутатського запиту? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ”. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 33, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1677 “Про депутатський запит депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” 

(додається). 

 

Колюка О.С.: 

Чи є ще депутатські запити? 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), озвучив депутатський запит у 

формі звернення депутатів Кропивницької міської ради до Верховної Ради 

України, Прем’єр-міністра України щодо збереження в доходах місцевих 

бюджетів податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, 

грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 

поліцейськими, працівниками служб цивільного захисту населення та особами 

рядового і начальницького складу, вилучення яких передбачено 

законопроєктом № 10037 ‟Про внесення змін до розділу VI Бюджетного 
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кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави 

та розвитку оборонно-промислового комплексу України”. Пояснив суть 

порушеного питання. Ознайомив присутніх з аналізом витрачання органами 

місцевого самоврядування коштів, отриманих від податків на доходи 

фізичних осіб, проведений Асоціацією міст України. Закликав депутатів 

підтримати депутатський запит, щоб не допустити прийняття 

законопроєкту № 10037. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

пояснила, що підставою для підготовки законопроєкту № 10037  

‟Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо 

забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-

промислового комплексу України” стало нераціональне та неефективне 

витрачання коштів органами місцевого самоврядування та обурення 

мешканців і військових щодо таких дій, на чому неодноразово наголошував 

Президент України. Запропонувала сфокусуватися на питаннях підтримки 

та розвитку бізнесу, щоб забезпечити відповідні надходження до бюджетів 

міських територіальних громад.   

 

Цертій О.М. не погодився з коментарем депутатки  

Ковальової-Алокілі О.А. Пояснив, що є різні бачення щодо порушеного 

питання. Зауважив, що кожен депутат на своєму місці працює на Перемогу 

та допомагає Збройним Силам України. Звернув увагу, що в багатьох випадках 

військовослужбовці звертаються за допомогою саме до підприємців, 

волонтерів, щоб швидко, без зайвих погоджень та довгих процедур отримати 

необхідну підтримку, тому недоречно вилучати з бюджетів територіальних 

громад ‟військовий” ПДФО. Виступив на підтримку ініціативи щодо надання 

допомоги на військові потреби з бюджету територіальної громади. 

Відзначив, що з початком війни в Україні виникло дуже багато проблем, 

пов’язаних з тарифами, укриттями, з галуззю професійної освіти, інші, на які 

необхідно передбачати фінансування з місцевого бюджету.  

 

Рубан В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), виступив на підтримку депутатського 

запиту Цертія О.М. Відзначив, що до нього, як до голови постійної комісії 

міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту 

звертаються громадяни з проханням надати фінансову допомогу на ремонт 

покрівель та іншого, але на такі цілі не вистачає коштів. Пояснив, що 

бюджетам територіальних громад потрібні кошти, щоб мати можливість 

забезпечувати, зокрема, соціально-побутові потреби сімей військових, які 

боронять Україну на фронті. Наголосив, що в жодному разі не можна 

допустити вилучення з доходів місцевих бюджетів податку на доходи 
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фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями, поліцейськими, працівниками служб 

цивільного захисту населення та особами рядового і начальницького складу.  

 

Яриніч К.В., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), пояснив, що рішення приймаються не 

депутатами міської ради, не Офісом Президента України, а Верховною 

Радою України. Поінформував, що аналогічні до озвученого депутатом 

Цертієм О.М. звернення розглядаються всіма міськими радами, адже 

збереження в доходах місцевих бюджетів податку на доходи фізичних осіб з 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями, поліцейськими, працівниками служб цивільного 

захисту населення та особами рядового і начальницького складу, дає 

можливість контролювати їх витрачання. Відзначив, що без фінансового 

ресурсу неможливо буде виконати значну кількість  завдань, які виконуються 

зараз. Пояснив, що законопроєкт № 10037 також нівелює поняття 

децентралізації влади. Закликав депутатів підтримати депутатський запит 

депутата Цертія О.М. Висловив сподівання, що згодом, під час розгляду  

законопроєкту № 10037, Верховна Рада України прийме правильне рішення.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання по суті депутатського запиту? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутата Цертія О.М. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 18, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 9, 

“не голосували” – 6. 

Не прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Ми почали працювати о 10.30, тому є пропозиція попрацювати до 12.30, 

а потім піти на перерву. Немає заперечень? Немає. 

 

Чи є ще депутатські запити?  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), озвучила 

депутатський запит щодо поновлення на посаді директора комунального 

некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 
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Кропивницької міської ради” Іванова Р.П. Відзначила, що депутати міської 

ради чують та реагують на прохання громади. Пояснила, що депутати 

міської ради отримали звернення від Громадської ради при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради з проханням з’ясувати обставини щодо 

звільнення з посади Іванова Р.П., в якому акцентовано увагу на таких 

моментах: контракт має тривати у період воєнного стану та 12 місяців 

після його завершення, Іванов Р.П. був дієвим менеджером, мав ряд здобутків 

та не мав доган, підприємство розвивалося, його матеріально-технічна база 

покращувалася, Іванов Р.П. є заслуженим лікарем України та має чисельні 

відзнаки. Зауважила, що Іванов Р.П. за наполегливою рекомендацією юриста 

управління охорони здоров’я міської ради подав дві заяви: на звільнення та на 

продовження терміну контракту як особа, яка не має запитань з боку 

роботодавця до своєї роботи. Пояснила, що Іванов Р.П. хотів працювати далі, 

підстав для його звільнення не було. 

Запропонувала виправити ситуацію, що склалася, та підтримати 

депутатський запит, а саме: 

1. Скасувати розпорядження заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Мосіна О.В. від 28.07.2023 № 350-к  

‟Про звільнення директора КНП ‟Міська лікарня швидкої медичної 

допомоги” Кропивницької міської ради” Іванова Р.П. та призначення на 

посаду директора КНП ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 

Кропивницької міської ради” Романів Л.П. 

 

2. Продовжити термін контракту з Івановим Р.П. на посаді директора 

КНП ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської 

ради” до закінчення дії воєнного стану, введеного на підставі Закону України 

від 24.02.2022 № 2102-ІХ ‟Про затвердження Указу Президента України 

‟Про введення воєнного стану в Україні”, а також протягом одного року 

після його припинення чи скасування до проведення конкурсу на заміщення 

вакантної посади (конкурсу на посаду керівника). 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.  

 

Секретар міської ради Колюка О.С., депутатки Яремчук В.С. (фракція 

Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ”), Ковальова-Алокілі О.А. (голова фракції ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне 

депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), Шамардіна К.О. (фракція 

Політичної партії ‟Рідне місто”, співголова депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”),  

депутат Цертій О.М. (голова фракції політичної партії ‟Всеукраїнське 

об’єднання ‟Батьківщина”), Овчінніков Д.П. (фракція Політичної партії 
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‟Рідне місто”) обговорили питання стосовно юридичних підстав та 

можливостей для реалізації озвученого проєкту рішення в межах визначених 

повноважень. 

 

Колюка О.С.: 

Депутатські запити не передбачають виступи керівників виконавчих 

органів під час обговорення. Всі депутати і депутатки висловилися та 

поставили свої запитання. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 5, 

“проти” – 6, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 18. 

Не прийнято. 

 

Депутати звертаються з проханням провести повторне голосування. 

Ставлю на повторне голосування пропозицію підтримати депутатський 

запит депутатки Ковальової-Алокілі О.А. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 9, 

“проти” – 5, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 15. 

Не прийнято. 

 

Ларін А.С., депутат міської ради (позафракційний), повідомив, що під час 

голосування у нього не спрацювала картка.  

 

Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. поінформувала, що не встигла 

проголосувати. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні депутати! 

Будь ласка, будьте уважнішими під час голосування. Я два рази поставив 

депутатський запит на голосування. 

Надаю слово депутату Саєнку І.В. для оголошення депутатського запиту.  

 

Саєнко І.В., депутат міської ради (фракція місцевої організації 

політичної партії ‟Перспектива міста”), озвучив депутатський запит 

(додається) щодо збільшення видатків на надання одноразової адресної 
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грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. Пояснив суть депутатського запиту. 

Обґрунтував необхідність збільшення відповідних видатків.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

виступила на підтримку депутатського запиту депутата Саєнка І.В. 

Проінформувала, що у 2020 році кожному депутату міської ради сьомого 

скликання було виділено по 120 тис. грн на надання матеріальної допомоги 

мешканцям міста. Разом з тим, депутатам міської ради восьмого скликання 

виділяється лише 40 тис. грн на рік. Запропонувала збільшити цю суму для 

кожного депутата на 60 тис. грн.  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), запропонував доручити 

департаменту соціальної політики спільно з фінансовим управлінням міської 

ради опрацювати питання, порушені у депутатському запиті.  

Яриніч К.В., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), підтримав депутатський запит 

депутата Саєнка І.В. Звернув увагу, що у бюджеті міської територіальної 

громади є кошти для збільшення видатків на надання одноразової адресної 

грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, за рахунок надходжень ПДФО.  

 

Овчінніков Д.П., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟Рідне місто”), запропонував повернутися до голосування по всіх спірних 

питаннях, в тому числі повторно розглянути депутатські запити депутата 

Цертія О.М. та депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

 

Яремчук В.С. запропонувала уточнити депутатський запит депутата 

Саєнка І.В., а саме розглянути можливість максимального збільшення 

фінансового ресурсу на надання одноразової адресної грошової допомоги 

мешканцям міста Кропивницького, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, тому не зазначати відповідної суми. 

 

Колюка О.С.: 

Пропоную в робочому порядку опрацювати питання та визначитися із 

сумою, на яку є можливість збільшити видатки на надання депутатами міської 

ради одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста 

Кропивницького, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Ігорю Валерійовичу! 

Ви не заперечуєте щодо запропонованих змін? Ні. 
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Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутата Саєнка І.В. зі змінами, запропонованими депутатом Цертієм О.М. та 

депутаткою Яремчук В.С. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1678 “Про депутатський запит депутата 

Кропивницької міської ради І.Саєнка” (додається). 

 

Колюка О.С.: 

Відповідно до Регламенту оголошується перерва на годину. 

 

Після перерви о 14.00. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою 

електронної системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Шановні депутати, депутатки! 

Після перерви зареєструвалося 32 депутата, відсутні 11. Кворум, 

необхідний для продовження роботи сесії, є. 

Продовжуємо розгляд питання ‒ ‟Про депутатські запити депутатів 

міської ради”.  

Чи будуть ще депутатські запити? 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

оголосила депутатський запит з вимогою обґрунтувати підстави щодо 

внесення змін до Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому  

на 2021-2025 роки (зі змінами) в частині перерозподілу видатків, передбачених 

на капітальний ремонт вулиці Металургів (смт Нове Кропивницької міської 

територіальної громади). 

Нагадала, що у 2019 році міським головою Андрієм Райковичем та 

секретарем міської ради Андрієм Табаловим було підписано Меморандум про 

гарантії територіальної громади міста обласного значення Кропивницький 



20 
 

територіальній громаді смт Нового щодо розвитку інфраструктури, освіти, 

медицини, інших галузей та пропорційне розподілення бюджетних коштів у 

разі приєднання громади селища до міста Кропивницького. Зачитала текст 

Меморандуму.  

Поінформувала, що за дорученням міського голови виконавчими органами 

Кропивницької міської ради здійснювалися послідовні кроки в напрямку 

реалізації проєкту ‟Капітальний ремонт вулиці Металургів, смт Нове, 

м. Кропивницький”: розроблена проєктно-кошторисна документація, 

проведена експертиза, але проєкт так і не був реалізований.  

Пояснила, що згідно з рішенням міської ради від 27.07.2023 № 1640  

‟Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 105 ‟Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху 

в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки” (зі змінами)” на капітальний 

ремонт доріг, вулиць, провулків з виготовленням проєктно-кошторисної 

документації, в тому числі й на капітальний ремонт вулиці Металургів, було 

виділено додатковий фінансовий ресурс. Відзначила, що доопрацьованим 

проєктом рішення № 1739 ‟Про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105  

‟Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому  

на 2021-2025 роки” (зі змінами)”, що включений до порядку денного на 

п’ятнадцятому засіданні дев’ятої сесії міської ради, пропонується 

перерозподілити та зняти в повному обсязі фінансування з об’єкта 

‟Капітальний ремонт вулиці Металургів, смт Нове, м. Кропивницький”  

у сумі 98 553,853 тис. грн.  

Звернулася з проханням: 

1. Надати копії документів (акти виконаних робіт) з виготовлення 

проєктно-кошторисної документації та експертизи об’єкту ‟Капітальний 

ремонт вулиці Металургів, смт Нове, м. Кропивницький”. 

2. Головному управлінню житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради надати офіційне обґрунтування щодо підготовки 

пропозиції, викладеної у доопрацьованому проєкті рішення № 1739 та поданої 

на розгляд депутатів, а саме щодо причин зняття коштів з об’єкта 

‟Капітальний ремонт вулиці Металургів, смт Нове, м. Кропивницький”, що 

може спричинити неефективне витрачання бюджетних коштів, враховуючи 

попередньо прийняті рішення та кошти, витрачені на виготовлення 

проєктно-кошторисної документації та проведення експертизи об’єкта 

‟Капітальний ремонт вулиці Металургів, смт Нове, м. Кропивницький”.  

Відзначила, що щороку з бюджету міської територіальної громади 

витрачаються кошти на виготовлення проєктно-кошторисних 

документацій, але згодом багато з цих проєктів залишаються 

нереалізованими через втрату актуальності, що є неефективним 

використанням бюджетних коштів. 
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Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті депутатського запиту? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутатки Яремчук В.С. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 16, 

“проти” – 2, 

“утримались” – 9, 

“не голосували” – 7. 

Не прийнято. 

 

Яремчук В.С.: 

Прошу вважати оголошений мною депутатський запит депутатським 

зверненням. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), озвучила 

депутатський запит щодо розгляду звернення Громадської ради при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради з проханням скасувати 

розпорядження заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Мосіна О.В. від 28.07.2023 № 350-к ‟Про звільнення директора 

КНП ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської 

ради” Іванова Р.П. та призначення на посаду директора КНП ‟Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради” Романів Л.П.” та 

продовжити контракт з Івановим Р.П. на посаді директора  

КНП ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської 

ради” до закінчення дії воєнного стану, введеного на підставі Закону України 

від 24.02.2022 № 2102-ІХ ‟Про затвердження Указу Президента України 

‟Про введення воєнного стану в Україні”, а також протягом одного року 

після його припинення чи скасування до проведення конкурсу на заміщення 

вакантної посади (конкурсу на посаду керівника). 

Зачитала проєкт рішення: 

 

1. Підтримати депутатський запит депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

щодо розгляду звернення Громадської ради при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради. 

 

2. Направити депутатський запит на розгляд заступнику міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мосіну О.В. та 

начальнику управління охорони здоров’я міської ради Макарук О.О. 
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Смаглюк М.О., начальник юридичного управління міської ради, на 

прохання секретаря міської ради Колюки О.С., депутата Яриніча К.В.  

(голови фракції Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. надала роз’яснення щодо засновника 

комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради”, розподілу функціональних 

повноважень між колегіальними органами, посадовими особами. Пояснила 

обов’язки роботодавця, який має право на звільнення або прийняття на 

роботу керівників комунальних закладів. Пояснила вимоги пункту 9 статті 59 

Закону України ‟Про місцеве самоврядування в Україні”. Відзначила, що 

Іванов Р.П. скористався своїм законним правом та звернувся до суду. 

Наголосила, що перше судове засідання по цій справі відбудеться 29.09.2023.  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), запропонував депутатам не 

виходити за рамки повноважень та зони відповідальності щодо проведення 

кадрової політики.  

 

Ковальова-Алокілі О.А. звернулась до депутатів з проханням підтримати 

її депутатський запит. Не погодилася з депутатом Цертієм О.М. щодо 

перевищення повноважень та втручання у кадрову політику. Наголосила, що 

депутати мають реагувати на звернення громадськості та подібні ситуації. 

Пояснила свою думку. 

 

Цертій О.М. прокоментував виступ депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

та пояснив свою думку. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті депутатського запиту? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 11, 

“проти” – 4, 

“утримались” – 7, 

“не голосували” – 1. 

Не прийнято. 

 

Вязовцев В.В., депутат міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”), закликав депутатів до конструктивної роботи та порядку у 

сесійній залі.  
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Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

оголосила депутатський запит (додається) щодо забезпечення комунального 

закладу ‟Ліцей ‟Максимум” Кропивницької міської ради” додатковими 

площами для розміщення найпростіших укриттів та зачитала проєкт 

рішення.  

Пояснила суть питання. Наголосила, що 28.08.2023 закінчився договір 

оренди приміщення, в якому розміщений магазин ‟Шкільний всесвіт”, але 

управління освіти міської ради не скористалося можливістю облаштувати у 

приміщенні цього магазину найпростішого укриття для учнів комунального 

закладу ‟Ліцей ‟Максимум” Кропивницької міської ради”. Закликала 

депутатів забезпечити якісний повноцінний освітній процес для дітей 

зазначеного навчального закладу. Зачитала проєкт рішення. Відзначила, що 

готова допомогти підприємниці – власниці магазину ‟Шкільний всесвіт”, 

винайти приміщення під розміщення магазину в іншому місці. 

 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти міської ради, на прохання 

депутата Саєнка І.В. (фракція місцевої організації політичної партії 

‟Перспектива міста”) поінформувала, що підвальне приміщення було надано 

в оренду в занедбаному стані. Орендарка здійснила поліпшення умов та 

розмістила там магазин ‟Шкільний всесвіт”. Пояснила, що, зважаючи на 

ситуацію в країні, власниця магазину пішла назустріч управлінню освіти 

міської ради та дозволила учням перебувати в приміщенні під час повітряної 

тривоги, тому більша його частина була відведена під розміщення укриття і 

лише невелика частина залишилася в оренді. Відзначила, що розірвати договір 

оренди можна лише в судовому порядку за умови відшкодування всіх 

поліпшень. Зауважила, що у разі прийняття відповідного рішення міської ради 

управління освіти буде звертатися до суду з метою розірвання договору 

оренди. Відповіла на запитання депутата Яриніча К.В. (голови фракції 

Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”) щодо орієнтовної 

суми відшкодування збитків.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

підтримала депутатський запит депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

Запропонувала депутатам  розібратися у ситуації.  

 

Ковальова-Алокілі О.А. поінформувала, що дуже детально вивчала 

питання та має всі необхідні копії документів.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті депутатського запиту? Немає. 
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Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. Прошу визначитись і проголосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1678 “Про депутатський запит депутатки 

Кропивницької міської ради О.Ковальової-Алокілі” (додається). 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Чи є ще депутатські запити? Немає. 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня  

2022 року № 1412 ‟Про бюджет Кропивницької міської територіальної 

громади на 2023 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1721 

(доопрацьований). Доповідач Бочкова Л.Т. – начальник фінансового 

управління міської ради. 

 

Бочкова Л.Т. пояснила підстави щодо підготовки доопрацьованого 

проєкту рішення № 1721 та основні його положення.  

Озвучила додаткові пропозиції виконавчих органів міської ради до 

доопрацьованого проєкту рішення № 1721 ‟Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 ‟Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік”, погоджені 

постійною комісією міської ради з питань бюджету та податкової політики, 

а саме: 

1. Внести зміни до показників доопрацьованого проєкту рішення № 1721 

(додатки 1, 3, 4, 5, 6):   

           гривень 

Головний розпорядник/ КТПКВК МБ Разом у тому числі: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

(бюджет 

розвитку) 

Доходи (додаток 1) +82 854 800 +82 854 800  

код 11010200 ‟Податок на доходи фізичних 

осіб з грошового забезпечення, грошових 

винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами 

+36 854 800 +36 854 800  
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рядового і начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами” 

код 18050300 ‟Єдиний податок з 

юридичних осіб” 

+46 000 000 +46 000 000  

ВИДАТКИ +82 854 800 +129 567 948 -46 713 148 

Виконавчий комітет +2 000 000 +2 052 650 -52 650 

КПКВК 0210180 ‟Інша діяльність у сфері 

державного управління” 

 +52 650 -52 650 

КПКВК 0219800 ‟Субвенція з місцевого 

бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів” 

+2 000 000 +2 000 000  

Управління освіти +26 150 000 +21 400 000 +4 750 000 

КПКВК 0611010 ‟Надання дошкільної 

освіти” 
+16 410 000 +16 410 000  

КПКВК 0611021 ‟Надання загальної 

середньої освіти закладами загальної 

середньої освіти за рахунок коштів 

місцевого бюджету” 

+4 790 000 +4 790 000  

КПКВК 0611141 ‟Забезпечення діяльності 

інших закладів у сфері освіти” 
+200 000 +200 000  

КПКВК 0611142 ‟Інші програми та заходи 

у сфері освіти” 

+4 750 000  +4 750 000 

Департамент соціальної політики +1 704 800 +1 704 800  

КПКВК 0813105 ‟Надання реабілітаційних 

послуг особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю” 

+90 000 +90 000  

КПКВК 0813160 ‟Надання соціальних 

гарантій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування” 

+1 236 000 +1 236 000  

КПКВК 0813241 ‟Забезпечення діяльності 

інших закладів у сфері соціального захисту 

і соціального забезпечення” 

+378 800 +378 800  

Головне управління житлово-

комунального господарства 

+53 000 000 +101 410 498 -51 410 498 

КПКВК 1216011 ‟Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду” 

 +300 000 -300 000 

КПКВК 1216012 ‟Забезпечення діяльності 

з виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії” 

+50 534 219 +88 083 340 -37 549 121 

КПКВК 1216020 ‟Забезпечення 

функціонування підприємств, установ та 

організацій, що виробляють, виконують 

та/або надають житлово-комунальні 

послуги” 

+3 775 049 +3 775 049  

КПКВК 1216030 ‟Організація благоустрою 

населених пунктів” 

+2 091 573 +1 756 573 +335 000 
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КПКВК 1217310 ‟Будівництво об’єктів 

житлово-комунального господарства” 

   Реконструкція сектора для почесних 

поховань на території Далекосхідного 

кладовища 

   Реконструкція сектора для почесних 

поховань на території Рівнянського 

кладовища 

   Реконструкція системи водопостачання 

насосної станції ІІ підйому вул. Ливарна, 1, 

смт Нове 

+2 465 781 

 

-530 000 

 

 

+530 000 

 

 

+2 465 781 

 +2 465 781 

 

-530 000 

 

 

+530 000 

 

 

+2 465 781 

КПКВК 1217461 ‟Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету” 

-84 858 317 +9 695 536 -94 553 853 

КПКВК 1219770 ‟Інші субвенції з 

місцевого бюджету” 
+78 991 695 +800 000 +78 191 695 

Управління капітального будівництва     

КПКВК 1511142 ‟Інші програми та заходи 

у сфері освіти” 

+3 580 000  +3 580 000 

КПКВК 1512152 ‟Інші програми та заходи 

у сфері охорони здоров’я”  
+710 000  +710 000 

КПКВК 1517322 ‟Будівництво медичних 

установ та закладів” 

   Будівництво відділення комп’ютерної 

томографії КНП ‟Центральна міська 

лікарня” Кропивницької міської ради,  

вул. Салганні піски, 14  

+390 000  +390 000 

КПКВК 1517640 ‟Заходи з 

енергозбереження” 
-4 680 000  -4 680 000 

Фінансування (передача коштів із 

загального фонду до бюджету розвитку 

(спеціального фонду) 

 +46 713 148 -46 713 148 

 

2. Внести відповідні зміни до джерел фінансування (додаток 2) та до 

текстової частини доопрацьованого проєкту рішення № 1721. 

 

Поінформувала, що перед початком засідання сесії відбулося спільне 

засідання постійних комісій міської ради з питань бюджету та податкової 

політики та з питань житлово-комунального господарства та транспорту, 

в ході якого було запропоновано перерозподілити фінансовий ресурс між 

спеціальним та загальним фондами бюджету, а саме з  капітального ремонту 

доріг (-53 000 000 грн) на поточний ремонт доріг (+53 000 000 грн) за  

кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого 

бюджету 7461.  

Запропонувала підтримати доопрацьований проєкт рішення № 1721 з 

урахуванням рекомендацій постійної комісії міської ради з питань бюджету 

та податкової політики та спільних рекомендацій постійних комісій міської 
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ради з питань бюджету та податкової політики та з питань житлово-

комунального господарства та транспорту. 

Відповіла на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. (голови 

фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

щодо перерозподілу бюджетних призначень по галузі житлово-комунального 

господарства.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1721 

(доопрацьований) за основу і в цілому з урахуванням рекомендацій постійної 

комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики та спільних 

рекомендацій постійних комісій міської ради з питань бюджету та податкової 

політики та з питань житлово-комунального господарства та транспорту. Хто 

за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1680 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 ‟Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік” (додається).

  

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про передачу коштів у вигляді субвенції з бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади бюджету Великоолександрівської селищної 

територіальної громади Херсонської області”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1722. Доповідачка Бочкова Л.Т. – начальник фінансового 

управління міської ради. 

 

Бочкова Л.Т. доповіла по суті питання. Відповіла на запитання депутата 

Бєжана М.М. (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”) щодо суми 

коштів, які пропонується направити бюджету Великоолександрівської 

селищної територіальної громади Херсонської області.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1722 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1681 “Про передачу коштів у вигляді субвенції 

з бюджету Кропивницької міської територіальної громади бюджету 

Великоолександрівської селищної територіальної громади Херсонської 

області” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 27 липня             

2023 року № 1634 ‟Про затвердження Програми підтримки військових 

формувань Збройних Сил України на 2023-2024 роки”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1737 (доопрацьований). Доповідач Копецький Ю.Б. – 

завідувач сектору мобілізаційної роботи та територіальної оборони міської 

ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1737 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1682 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 27 липня 2023 року № 1634  

‟Про затвердження Програми підтримки військових формувань 

Збройних Сил України на 2023-2024 роки” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про передачу майна”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1736 

(доопрацьований). Доповідач Копецький Ю.Б. – завідувач сектору 

мобілізаційної роботи та територіальної оборони міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1736 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1683 “Про передачу майна” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради               

від 15 грудня 2022 року № 1421 ‟Про затвердження Комплексної програми 

підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України та членів їх сімей на 2023-2025 роки”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1735 (доопрацьований). Доповідачка 

Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1735 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1684 “Про внесення змін та доповнень до 

рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421  

‟Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, 

ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України та членів їх сімей на 2023-2025 роки” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого              

2021 року № 93 ‟Про затвердження Міської програми профілактики та 

протидії злочинності ‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки” (зі змінами)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1732 (доопрацьований). Доповідач 

Шишко О.М. – начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції міської ради. 

 



30 
 

Шишко О.М. запропонував підтримати проєкт доопрацьований рішення 

№ 1732 з урахуванням перерозподілу видатків згідно з рішенням міської ради 

від 28.09.2023 № 1680.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1732 

(доопрацьований) за основу і в цілому зі змінами. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1685 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93  

‟Про затвердження Міської програми профілактики та протидії 

злочинності ‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки” (зі змінами)” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради           

від 02 лютого 2021 року № 105 ‟Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в 

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1739 (доопрацьований). Доповідач Кухаренко В.І. – 

начальник Головного управління житлово-комунального господарства міської 

ради. 

 

Кухаренко В.І. поінформував, що на підставі клопотання Головного 

управління житлово-комунального господарства міської ради, за 

рекомендацією постійних комісій міської ради з питань бюджету та 

податкової політики та з питань житлово-комунального господарства та 

транспорту до доопрацьованого проєкту рішення № 1721 “Про внесення змін 

до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412  

‟Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік” 

були внесені зміни. Відзначив, що необхідно врахувати ці зміни у 

доопрацьованому проєкті рішення № 1739 ‟Про внесення змін та доповнень 

до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105  

‟Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому  
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на 2021-2025 роки” (зі змінами)”. Пояснив внутрішній перерозподіл коштів в 

межах програми. 

Відповів на запитання депутатки Яремчук В.С. (фракція Політичної 

партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) щодо 

перерозподілу коштів з капітального ремонту вулиці Металургів, смт Нове. 

Пояснив, що за пропозицією Головного управління житлово-комунального 

господарства міської ради станом на 28.09.2023 на капітальний ремонт 

доріг, в тому числі і на капітальний ремонт вулиці Металургів, передбачено 

10,5 млн грн. Інші бюджеті призначення пропонується зняти та направити 

на поточний ремонт доріг. Надав роз’яснення щодо виділення коштів на 

співфінансування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

Пояснив підстави для перерозподілу коштів на фінансову підтримку 

житлово-експлуатаційних організацій. 

 

Яремчук В.С. висловила думку, що робота Головного управління 

житлово-комунального господарства міської ради в напрямку розвитку та 

утримання будинків, які мають форму управління як об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків, є неефективною.  

 

Рубан В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), як голова постійної комісії міської ради 

з питань житлово-комунального господарства та транспорту, відзначив, що 

комісія постійно спілкується з представниками ініціативних груп ОСББ та 

має напрацювання щодо конструктивної співпраці на майбутнє.  

 

Кухаренко В.І. доповнив, що 28.07.2023 міською радою було прийнято 

рішення № 1642 ‟Про внесення змін до рішення міської ради  

від 05 червня 2018 року № 1719 ‟Про затвердження Програми спільного 

фінансування та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків у місті Кропивницькому на 2018-2021 роки” (зі змінами)”, згідно з 

яким були внесені зміни до розділу 7 ‟Механізм та порядок спільного 

фінансування” Програми та збільшено граничну вартість загальних робіт на 

одне ОСББ до 1 500 000 гривень. Пояснив, що Головним управлінням житлово-

комунального господарства міської ради ведеться систематична робота 

щодо підтримки та створення нових ОСББ.  

Відповів на запитання депутатки Ткаченко О.В. (фракція місцевої 

організації політичної партії ‟Перспектива міста”, членкиня депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

щодо критеріїв розподілу коштів між ЖЕО, зазначених у проєкті рішення. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 
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запропонувала провести День депутата, в ході якого обговорити всі 

проблемні питання стосовно створення та функціонування ОСББ, а також 

щодо робити ЖЕО. Поінформувала, що не підтримуватиме доопрацьований 

проєкт рішення № 1739. Пояснила свою позицію. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1739 

(доопрацьований) за основу і в цілому з урахуванням рекомендацій постійних 

комісій міської ради з питань бюджету та податкової політики, з питань 

житлово-комунального господарства та транспорту. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1686 “Про внесення змін та доповнень до 

рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105  

‟Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки”  (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого           

2022 року № 1096 ‟Про затвердження Програми капітального будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства  

і соціально-культурного призначення міста Кропивницького                                            

на 2022-2024 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1729 

(доопрацьований). Доповідач Білокінь С.В. – начальник управління 

капітального будівництва міської ради. 

 

Білокінь С.В. на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. (голови 

фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

пояснив, що доопрацьований проєкт рішення № 1729 стосується 

перерозподілу коштів в межах Програми капітального будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства  

і соціально-культурного призначення міста Кропивницького                                            

на 2022-2024 роки”. 
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Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1729 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1687 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096  

‟Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції 

та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки”   

(зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін до Програми розвитку освіти міста Кропивницького                  

на 2021-2025 роки” (назву проєкту рішення змінено на підставі рішення 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 27.09.2023 № 841 

‟Про внесення доповнень до рішення Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 95 ‟Про затвердження Програми розвитку освіти 

міста Кропивницького на 2021-2025 роки”). Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1741. Доповідачка Костенко Л.Д. – начальник управління освіти міської 

ради. 

 

Костенко Л.Д. пояснила підстави щодо підготовки проєкту рішення  

№ 1741. На прохання депутата Саєнка І.В. (фракція місцевої організації 

політичної партії ‟Перспектива міста”) прокоментувала доповнення до 

Програми розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки, а саме 

деталізувала інформацію щодо закладів, яким направляються кошти на 

облаштування найпростіших укриттів, поточний ремонт покрівель, 

поточний ремонт приміщень, придбання інтерактивного обладнання для 

спеціального призначення.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), озвучила 

зауваження щодо формулювання назв видатків у проєкті рішення.  
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Костенко Л.Д. прокоментувала, що всі зауваження, озвучені 

депутаткою Ковальовою-Алокілі О.А. на погоджувальній раді, враховані у 

проєкті рішення № 1741.   

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

висловила зауваження щодо пояснювальної записки до проєкту рішення 

№ 1741, а саме щодо дублювання тексту проєкту рішення іншими словами та 

загальними фразами. Вказала на відсутність переліку об’єктів, на які 

передбачається виділити кошти. 

 

Колюка О.С.: 

Слушне зауваження. Аналогічне доручення було надано постійною 

комісією міської ради з питань бюджету та податкової політики, а саме в 

обов’язковому порядку заходи щодо забезпечення виконання Програми 

розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки викладати в розрізі 

об’єктів. 

 

Чередніченко Н.Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), як голова постійної комісії міської ради 

з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту 

поінформувала, що проєкт рішення № 1741 детально розглянутий на 

засіданні постійної комісії. Відзначила, що депутати мали змогу 

ознайомитися зі станом укриттів, розташованих у навчальних закладах, під 

час Дня депутата. Наголосила на необхідності якнайшвидшого вирішення всіх 

нагальних питань та прийняття відповідного рішення.  

 

Саєнко І.В. запропонував управлінню освіти міської ради взяти за 

приклад проєкти рішень міської ради, підготовлені управлінням капітального 

будівництва або Головним управлінням житлово-комунального господарства 

міської ради.  

 

Колюка О.С: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1741 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 1688 “Про внесення доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 95  

‟Про затвердження Програми розвитку освіти міста Кропивницького  

на 2021-2025 роки” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про затвердження переліку та чисельності працівників”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1709. Доповідачка Костенко Л.Д. – начальник управління 

освіти міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1709 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1689 “Про затвердження переліку та 

чисельності працівників” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін та затвердження у новій редакції Положення про 

управління освіти Кропивницької міської ради, затвердженого рішенням 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 65”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 1743. Доповідачка Костенко Л.Д. – начальник управління 

освіти міської ради. 

 

Костенко Л.Д. доповіла по суті питання. 

 

Чередніченко Н.Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), як голова постійної комісії міської ради 

з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту 

поінформувала, що комісія розглядала питання щодо удосконалення деяких 

напрямків роботи в галузі освіти, одним з яких вбачала внесення змін до 

Положення про управління освіти Кропивницької міської ради в частині 

проведення поточних та капітальних ремонтів, тому підтримуватиме 

проєкт рішення № 1743.  
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Колюка О.С. на зауваження депутатки Яремчук В.С. (фракція 

Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання  

‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) пояснив, що питання щодо фінансової автономії 

навчальних закладів розглядалося на засіданнях постійної комісії міської ради 

з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, 

на які запрошувалися представники громадськості та депутати міської ради. 

Відзначив, що побажання депутатки Яремчук В.С. щодо участі у цих 

засіданнях буде враховано. 

 

Чередніченко Н.Ю. поінформувала, що на виконання протокольного 

доручення постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, 

соціальної політики, культури та спорту була створена робоча група з 

питань переходу на фінансову автономію закладів освіти міста 

Кропивницького та відбулося одне засідання. Відзначила, що робоча група й 

надалі продовжуватиме свою роботу, основна увага буде спрямована на 

широке інформування керівників закладів освіти щодо питань фінансової 

автономії. Відзначила, що є заклад, який вже перейшов на фінансову 

автономію та має певний досвід. На наступному засіданні робочої групи 

планується продовжити опрацювання питання з навчальними закладами, які 

виявили бажання перейти на фінансову автономію, з урахуванням набутого 

досвіду. Повідомила, що депутатка Яремчук В.С. буде проінформована про 

засідання робочої групи.  

 

Колюка О.С.: 

Сергію Олександровичу Колодяжний! 

Прошу Вас, як керівника робочої групи з питань переходу на фінансову 

автономію закладів освіти міста Кропивницького, оголошувати про засідання 

робочої групи, щоб всі депутати мали можливість долучитися до її роботи.  

 

Костенко Л.Д. на прохання депутата Саєнка І.В. (фракція місцевої 

організації політичної партії ‟Перспектива міста”) детально пояснила 

зміни, які пропонується внести до Положення про управління освіти 

Кропивницької міської ради.  

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1743 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1690 “Про внесення змін та затвердження у 

новій редакції Положення про управління освіти Кропивницької  

міської ради, затвердженого рішенням Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 65” (додається). 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 

2021 року № 946 ‟Про затвердження Програми фінансового забезпечення 

нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету на 2022-2024 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1738 (доопрацьований). Доповідачка Магер Н.І. – начальник управління 

персоналу міської ради. 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

проінформувала, що 15.11.2022 Кропивницька міська рада прийняла рішення 

за № 1349 ‟Про депутатський запит депутатки Кропивницької міської ради 

В.Яремчук” щодо ‟декомунізації” переліку Почесних громадян міста та 

внесення відповідних змін до Положення про присвоєння звання  

‟Почесний громадянин міста Кропивницького”. Пояснила, що станом на 

вересень 2023 року не отримала жодної відповіді по суті питання. Звернулась 

з проханням взяти на контроль виконання депутатського запиту.  

 

Колюка О.С.: 

Валентино Сергіївно! 

Питання непросте. В робочому порядку обговоримо його, візьмемо на 

контроль та попрацюємо.  

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1738 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 
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Прийнято рішення № 1691 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 946  

‟Про затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження 

відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету  

на 2022-2024 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про реорганізацію виконавчих органів та внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 ‟Про структуру та 

загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради”                   

(зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1740 (доопрацьований). 

Доповідачка Магер Н.І. – начальник управління персоналу міської ради. 

 

Магер Н.І. зачитала доопрацьований проєкт рішення № 1740. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запитала, яким чином буде призначатися головний архітектор міста після 

утворення департаменту містобудування та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради та коли планується оголосити конкурс.  

 

Магер Н.І. пояснила, що у період дії воєнного стану конкурси не 

проводяться, тому із зазначеною посадою буде визначатися роботодавець.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності поінформувала, що до кінця 2023 року планується 

провести засідання комісії, на якому озвучити пріоритетні напрямки 

розвитку в галузі містобудування і архітектури та обговорити стратегічне 

бачення керівництва департаменту містобудування та земельних ресурсів 

міської ради щодо напрямків роботи департаменту. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1740 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1692 “Про реорганізацію виконавчих органів 

та внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого                                      

2021 року № 49 ‟Про структуру та загальну чисельність виконавчих 

органів Кропивницької міської ради” (зі змінами)” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Відповідно до Регламенту оголошується перерва на десять хвилин. 

 

Після перерви о 16.00. 

 

Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою 

електронної системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Зареєструвалося 28 депутатів, відсутні 15. Кворум, необхідний для 

продовження роботи сесії, є. 

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про перейменування вулиць та провулків”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1719. Доповідачка Назарець А.Ф. – начальник управління культури і 

туризму міської ради. 

 

Назарець А.Ф. озвучила рекомендацію постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності – внести зміни 

до проєкту рішення № 1719, а саме виключити додаток 2 щодо 

перейменування вулиці Ползунова (смт Нове Кропивницької міської 

територіальної громади). 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності прокоментувала рекомендацію комісії відносно 

проєкту рішення № 1719. Запропонувала спільно зі старостою та 
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квартальним комітетом провести обговорення нової назви вулиці. Озвучила 

прохання депутатів повідомляти про порядок денний засідань топонімічної 

комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради у спільному 

депутатському чаті.  

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію взяти проєкт рішення № 1719 за 

основу. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 23, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 7. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування рекомендацію постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 20, 

“проти” – 2, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 5. 

Не прийнято. 

 

Яремчук В.С. пояснила, що після оприлюднення проєкту рішення № 1719 

до неї звернулися мешканці вулиці Ползунова (смт Нове) з проханням 

відтермінувати перейменування цієї вулиці, щоб поспілкуватися з 

представниками виконавчих органів міської ради щодо запропонованої нової 

назви. Наголосила, що депутати мають дослухатись до думки громади. 

Наполягла на відтермінуванні перейменування вулиці Ползунова.  

 

Колюка О.С. поінформував, що вся інформація щодо перейменувань 

вулиць міститься на головній сторінці Кропивницької міської ради в розділі 

‟Перейменування вулиць”. Відзначив, що від мешканців не надходили 

зауваження щодо перейменування вулиці Ползунова на вулицю Просвіти. 

Схвалив ініціативність мешканців. Пояснив, що всі обґрунтовані пропозиції, 

які надходять від громади, розглядаються топонімічної комісією та 

підтримуються, але такі пропозиції мають надходити вчасно.  
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Саєнко І.В., депутат міської ради (фракція місцевої організації 

політичної партії ‟Перспектива міста”), звернув увагу, що громадськість 

міста не так часто долучається до процесу перейменування, тому 

запропонував підтримати пропозицію депутатки Яремчук В.С.  

 

Яриніч К.В., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), запропонував повернутися до 

голосування щодо рекомендації постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності відносно проєкту 

рішення № 1719. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запропонувала інформувати старосту Новенського старостинського округу 

щодо перейменувань об’єктів топоніміки.  

 

Назарець А.Ф. прокоментувала, що староста Новенського 

старостинського округу поінформована про процес перейменування вулиць у 

смт Новому.  

 

Рубан В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), підтримав пропозицію депутатки 

Яремчук В.С. та запропонував обговорити питання щодо перейменування 

вулиці Ползунова на громадських слуханнях, які відбудуться 21.10.2023.  

 

Колюка О.С.: 

Ставлю на голосування пропозицію внести зміни до проєкту рішення  

№ 1719, а саме виключити додаток 2. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Прийнято. 

 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1719 в 

цілому зі змінами. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1693 “Про перейменування вулиць та 

провулків” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації 

‟Садове товариство ‟Урожай”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1720 

(доопрацьований). Доповідачка Назарець А.Ф. – начальник управління 

культури і туризму міської ради. 

 

Назарець А.Ф. доповіла по суті питання. Пояснила підстави щодо 

підготовки проєкту рішення № 1720. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1720 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1694 “Про найменування вулиць, провулків, 

тупика в громадській організації ‟Садове товариство ‟Урожай” 

(додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про внесення змін та затвердження Статуту комунального закладу 

‟Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр” у новій редакції”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1728. Доповідачка Назарець А.Ф. – начальник 

управління культури і туризму міської ради. 

 

Назарець А.Ф. на прохання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. (голови 

фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині депутатської 
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групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

пояснила суть питання, а саме зміни, які пропонується внести до Статуту 

комунального закладу ‟Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр”. 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1728 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1695 “Про внесення змін та затвердження 

Статуту комунального закладу ‟Кропивницький культурно-дозвіллєвий 

центр” у новій редакції” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1692 (доопрацьований). Доповідачка  

Макарук О.О. – начальник управління охорони здоров’я міської ради. 

 

Макарук О.О. поінформувала, що в Україні триває медична реформа, яка 

є важливою складовою загальнодержавної політики і перебуває на особливому 

контролі Президента, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони 

здоров’я України, Національної служби здоров’я України. Зауважила, що 

війна в Україні застала період реалізації медичної реформи на фінальному 

етапі – на етапі формування спроможної мережі медичних закладів на 

засадах госпітального планування. У зв’язку з необхідністю реалізації 

загальнодержавної політики реформування сфери охорони здоров’я в частині 

формування спроможних мереж закладів охорони здоров’я на засадах 

госпітально-окружного планування, виникла нагальна необхідність щодо 

підготовки доопрацьованого проєкту рішення № 1692. Пояснила, що 

підставою для реалізації поставлених державними органами влади завдань 

став Закон України ‟Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення надання медичної допомоги” та постанова Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2023 № 174 ‟Деякі питання організації 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я”, згідно з якою затверджено 

Порядок функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та 

встановлення їх меж. Відзначила, що перед міською радою постала потреба 

щодо здійснення організаційних заходів відносно реорганізації закладів 
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охорони здоров’я Кропивницької міської територіальної громади з метою їх 

входження до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я 

Кіровоградського госпітального округу. Поінформувала, що розпорядженням 

начальника обласної військової адміністрації від 03.08.2023 № 888-р 

‟Про формування спроможної мережі Кіровоградського госпітального 

округу” затверджено спроможну мережу закладів охорони здоров’я 

Кіровоградського госпітального округу згідно з переліком, погодженим 

Міністерством охорони здоров’я України, відповідно до протоколу робочої 

групи Міністерства охорони здоров’я України з питань погодження 

пропозицій щодо визначення спроможної мережі закладів охорони здоров’я 

та проєктів планів розвитку госпітальних округів Міністерства охорони 

здоров’я України від 22.06.2023. Відзначила, що зазначеним протоколом 

визначено статус окремих спірних закладів охорони здоров’я, що 

пропонувалися Кіровоградською обласною військовою адміністрацією на 

погодження Міністерством охорони здоров’я України, серед яких 

виокремлено комунальне некомерційне підприємство ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради”, у зв’язку з частковою 

невідповідністю критеріям кластерного закладу, та комунальне некомерційне 

підприємство ‟Міський пологовий будинок з функціями перинатального 

центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради”, яке взагалі не увійшло до 

спроможної мережі у зв’язку з невідповідністю критеріям кластерного 

закладу як монопрофільний заклад. Звернула увагу на вимогами Міністерства 

охорони здоров’я України, відповідно до яких до спроможної мережі 

включаються лише заклади багатопрофільної стаціонарної медичної 

допомоги, тому всі монопрофільні заклади залишаються поза мережею. 

Пояснила, що заклади, які не потрапляють до спроможної мережі, 

втрачають можливість у 2024 році отримувати фінансування з  державного 

бюджету та мають великі ризики для подальшого функціонування. 

Наголосила, що у разі невиконання вимог Міністерства охорони здоров’я 

України, структура затвердженої мережі буде переглядатися та до неї 

будуть вноситися відповідні зміни шляхом виключення цих закладів.  

Підсумувала, що враховуючи вищевикладене, управління охорони здоров’я 

міської ради підготовлено доопрацьований проєкт рішення міської ради  

№ 1692 ‟Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства”. 

Цим проєктом передбачено проведення процедури реорганізації комунального 

некомерційного підприємства ‟Міський пологовий будинок з функціями 

перинатального центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради” шляхом 

приєднання до комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. Метою 

реорганізації є посилення інституційної функціональної спроможності 

вищезазначених закладів охорони здоров’я Кропивницької міської 

територіальної громади та забезпечення залучення їх до спроможної мережі 

закладів Кіровоградського госпітального округу шляхом фактичного 

об’єднання. Це дасть змогу зберегти такі види медичної допомоги як 
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акушерська, гінекологічна, пренатальна та підсилити функціонал 

комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради” як кластерного закладу, 

тому що саме такі види допомог мають бути в структурі кластерного 

закладу. Відзначила, що реалізація проєкту рішення не потребує додаткового 

фінансування з бюджету міської територіальної громади, реорганізація не 

вплине на скорочення мережі інфраструктурно. Заклади залишаться на своїх 

місцях.  

Макарук О.О. відповіла на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

(голови фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ”) стосовно опрацювання питання щодо злиття двох 

медичних закладів в один з метою створення кластерної лікарні та розгляду 

варіантів щодо злиття інших закладів. 

 

Артюх О.І., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), поінформував, що зміни в медицині 

тривають не один рік та відбуваються постійно. Нагадав про процес 

об’єднання пологових будинків у місті. Відзначив, що робота з Національною 

службою здоров’я України відкриває великі можливості щодо утримання 

закладів охорони здоров’я та надання якісної медичної допомоги завдяки 

спроможній мережі. Звернув увагу, що керівники медичних закладів міста 

завжди присутні на нарадах та володіють усією інформацією щодо процесів, 

які відбуваються.  

 

Яриніч К.В., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), поінформував про принципи роботи 

медичної галузі, функціонування та фінансування лікувальних закладів. 

Пояснив підходи щодо розподілення лікарень на території України, які 

матимуть державну підтримку, особливості функціонування спроможної 

мережі лікарень. Підтримав доопрацьований проєкт рішення № 1692 та 

закликав депутатів підтримати цей проєкт рішення. 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запропонувала розділяти питання щодо реформування мережі медичних 

закладів та питання стосовно персоналій. Відзначила, що призначення 

керівників є персональною та політичною відповідальністю Кропивницького 

міського голови. Висловила зауваження щодо підготовки та внесення на 

розгляд міської ради питання ‟Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства”, проєкт рішення за реєстраційним № 1692 

(доопрацьований). Звернулась з проханням в ході підготовки до проведення 
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сесій міської ради вносити аналогічні питання на розгляд всіх постійних 

комісій міської ради для детального вивчення. 

 

Макарук О.О. відповіла на запитання Цертія О.М. (голови фракції 

політичної партії ‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”) щодо 

розрахунків фінансування на утримання комунального некомерційного 

підприємства ‟Міський пологовий будинок з функціями перинатального 

центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради” та комунального 

некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 

Кропивницької міської ради” з бюджету міської територіальної громади у 

разі невходження їх до спроможної мережі медичних закладів. Озвучила 

орієнтовну суму в 200,0 млн грн. На прохання депутата Шамардіна О.С. 

(голови фракції Політичної партії ‟Рідне місто”) пояснила, що чинне 

законодавство не забороняє проводити конкурс на призначення керівника 

закладу у разі реорганізації комунального некомерційного підприємства та 

створення нового кластерного закладу з розширеним функціоналом.  

 

Шамардін О.С. підтримав депутатку Яремчук В.С. Запропонував 

відтермінувати розгляд питання ‟Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства”, проєкт рішення за реєстраційним № 1692 

(доопрацьований), та внести його на розгляд постійних комісій міської ради 

для детального вивчення. 

 

Макарук О.О. звернула увагу депутатів, що проєкт рішення за 

реєстраційним № 1692 було оприлюднено в липні 2023 року, також з цього 

питання проводилися неодноразові брифінги.  

 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління, на прохання депутата 

Коси С.А. (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”) 

прокоментувала процедуру щодо можливості поновлення Іванова Р.П. на 

посаді за рішенням суду у разі утворення нового медичного закладу на базі 

комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. 

 

Куба С.І., представник громади, виступив проти реорганізації 

комунального некомерційного підприємства ‟Міський пологовий будинок з 

функціями перинатального центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради” 

шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства ‟Міська 

лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради” та 

звільнення Іванова Р.П. з посади директора закладу. Закликав депутатів не 

зменшувати мережу медичних закладів у місті.  

 

Яриніч К.В. прокоментував виступ Куби С.І. Пояснив, що скорочення 

мережі медичних закладів не відбудеться.  
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Макарук О.О на прохання депутатки Яремчук В.С. пояснила, що питання 

щодо реорганізації комунального некомерційного підприємства ‟Міський 

пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня” 

Кропивницької міської ради” та приєднання його до комунального 

некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 

Кропивницької міської ради” потребує якнайшвидшого вирішення. Відповіла 

на запитання депутата Овчіннікова Д.П. (фракція Політичної партії ‟Рідне 

місто”) щодо звільнення Іванова Р.П. 

 

Депутат Коса С.А. (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”) 

запропонував перенести розгляд доопрацьованого проєкту рішення за 

реєстраційним № 1692 на наступне засідання дев’ятої сесії.  

 

Колюка О.С. пояснив, що для вирішення питання щодо реорганізації 

комунального некомерційного підприємства не можна втрачати час. 

Наголосив, що пропозиції депутатів виключити з порядку денного та 

відтермінувати розгляд доопрацьованого проєкту рішення за реєстраційним 

№ 1692 ставилися на голосування, але не набрали необхідної кількості голосів. 

Запропонував визначитися шляхом голосування. 

 

Яремчук В.С. висловила думку, що дуже часто депутати приймають 

важливі рішення під тиском втрачання коштів, термінів та іншого. 

Пояснила, що так приймалися рішення щодо створення соціальних 

гуртожитків, фінансування ремонтів доріг. Запропонувала більше 

співпрацювати з депутатськими фракціями та групами.  

 

Секретар міської ради прокоментував, що питання ‟Про реорганізацію 

комунального некомерційного підприємства” планово включено до порядку 

денного: витримані всі терміни щодо його оприлюднення, питання 

розглянуто та погоджено профільною постійною комісією, проєкт рішення 

завчасно розданий депутатам.  

 

Яриніч К.В. пояснив, що питання ‟Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства” (доопрацьований проєкт рішення № 1692) є 

надважливим для територіальної громади, тому не можна відкладати його 

розгляд.  

 

Макарук О.О. на прохання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. (голови 

фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкині депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) 

пояснила вимоги чинного законодавства стосовно створення кластерного 

медичного закладу на базі комунального некомерційного підприємства 

‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради” та 

озвучила напрямки, які потрібно розвивати. Відповіла на запитання депутата 
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Шамардіна О.С. щодо терміну, необхідного для підготовки конкурсу на 

посаду керівника.  

 

Шамардін О.С.  запропонував взяти за основу доопрацьований проєкт 

рішення № 1692 та включити до проєкту рішення пункт, в якому зазначити 

терміни щодо проведення відкритого конкурсу на посаду керівника 

комунального некомерційного підприємства ‟Міська лікарня швидкої 

медичної допомоги” Кропивницької міської ради”. 

 

Колюка О.С.:  

Надійшла пропозиція взяти проєкт рішення № 1692 (доопрацьований) за 

основу. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 6. 

Прийнято. 

 

Колюка О.С.: 

Надійшла пропозиція від депутата Шамардіна О.С. доповнити 

доопрацьований проєкт рішення № 1692 пунктом наступного змісту: 

‟Управлінню охорони здоров’я міської ради забезпечити проведення 

конкурсу на зайняття посади керівника комунального некомерційного 

підприємства ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької 

міської ради” протягом двох місяців з моменту реєстрації юридичної особи. 

Залучити до роботи конкурсної комісії депутатів міської ради”.  

 

Макарук О.О. на прохання депутата Цертія О.М. (голови фракції 

політичної партії ‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”) 

поінформувала, що згідно з частиною 5 статті 10 Закону України  

‟Про правовий режим воєнного стану” у період дії воєнного стану є 

можливість призначати осіб на посади керівників комунальних підприємств, 

установ, організацій без конкурсного відбору на підставі поданих документів, 

але окрема нормативно визначена процедура добору кандидатів для зайняття 

таких посад у період дії воєнного стану не встановлюється чинним 

законодавством України, тому визначається на розсуд суб’єкта  

призначення – є дискреційним повноваженням. Пояснила, що у разі створення 

нового підприємства відповідно до Регламенту у визначені строки можливо 

забезпечити проведення конкурсного відбору. Відзначила, що у комунальному 

некомерційному підприємстві ‟Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 

Кропивницької міської ради” призначена керівниця. 
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Колюка О.С.: 

Шановні колеги! 

Зараз ми не можемо дійти до порозуміння стосовно проведення конкурсу. 

Це питання треба додатково вивчати. Думаю, що нічого не заважає нам у разі 

необхідності  провести конкурс відповідно до вимог чинного законодавства. 

Ми домовлялися, що треба розділяти кадрові питання від питання щодо 

створення кластерного закладу. Пропоную припинити обговорення цього 

питання.  

Ставлю на голосування пропозицію депутата Шамардіна О.С. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 14, 

“проти” – 3, 

“утримались” – 9, 

“не голосували” – 6. 

Не прийнято. 

 

Прошу юридичне управління спільно з управлінням охорони здоров’я 

міської ради вивчити законодавчі підстави та порядок проведення конкурсу на 

зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони 

здоров’я у період дії воєнного стану та терміни щодо його проведення.  

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1692 

(доопрацьований) в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1696 “Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про затвердження Порядку виявлення безхазяйного майна та відумерлої 

спадщини на території Кропивницької міської територіальної громади”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1637 (доопрацьований). Доповідачка 

Паламаренко А.С. – начальник управління комунальної власності міської 

ради. 

 

Колюка О.С. та Паламаренко А.С. відповіли на запитання депутата 

Овчіннікова Д.П. (фракція Політичної партії ‟Рідне місто”) щодо 
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врегулювання питань, пов’язаних із спадщиною. Секретар міської ради 

пояснив, що це питання має врегульовуватися на законодавчому рівні.   

Паламаренко А.С. на запитання депутатки Яремчук В.С. (фракція 

Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкині 

депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ”) пояснила, що постійно діюча комісія із залученням 

представників Головного управління житлово-комунального господарства, 

управління з питань запобігання і виявлення корупції, відділу обліку житла 

Кропивницької міської ради, ЖЕО та/або органу самоорганізації населення 

буде створена після розгляду доопрацьованого проєкту рішення № 1637 ‟Про 

затвердження Порядку виявлення безхазяйного майна та відумерлої 

спадщини на території Кропивницької міської територіальної громади” та 

прийняття відповідного рішення. 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запропонувала внести зміни до абзацу другого пункту 11 Порядку виявлення 

безхазяйного майна та відумерлої спадщини на території Кропивницької 

міської територіальної громади, а саме перше речення викласти в такій 

редакції: ‟До обстеження залучаються депутати місцевих рад, 

представники правоохоронних органів, виконавчих органів Кропивницької 

міської ради.” 

 

Колюка О.С.: 

Чи будуть ще запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1637 

(доопрацьований) за основу і в цілому з урахуванням пропозиції депутатки 

Ковальової-Алокілі О.А. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1697 “Про затвердження Порядку виявлення 

безхазяйного майна та відумерлої спадщини на території Кропивницької 

міської територіальної громади” (додається).  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про безоплатне прийняття до комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади генераторних установок, переданих компанією ‟Tetra 

Tech ES, Inc.” у рамках реалізації в Україні програми ‟Проєкт енергетичної 
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безпеки”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1734 (доопрацьований). 

Доповідачка Рахуба Н.А. – директор департаменту з питань економічного 

розвитку міської ради. 

Чи будуть запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1734 (доопрацьовані) 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 7. 

 

Прийнято рішення № 1698 “Про безоплатне прийняття до 

комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади 

генераторних установок, переданих компанією ‟Tetra Tech ES, Inc.‟ у 

рамках реалізації в Україні програми ‟Проєкт енергетичної безпеки” 

(додається).  

 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти міської ради, поінформувала 

щодо розподілу 70 генераторів між освітніми закладами міста (школи, 

садочки, позашкільні навчальні заклади). Відповіла на запитання депутатки 

Яремчук В.С. (фракція Політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ”, членкині депутатської групи ‟Міжфракційне 

депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”) щодо організації 

навчального процесу у випадку відсутності світла.  

 

Колтунова К.С., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, співголова депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), звернула увагу на необхідність довести 

до відома керівників навчальних закладів інформацію щодо відпрацювання 

чіткого алгоритму дій на випадок погодинних відключень світла, щоб 

максимально забезпечити навчання офлайн. Запропонувала опрацювати з 

керівниками закладів питання щодо потреби у зарядних станціях EcoFlow.  

 

Чередніченко Н.Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, членкиня депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), прокоментувала ситуацію щодо 

готовності навчальних закладів до забезпечення ефективного навчального 

процесу в умовах воєнного стану та за умови відключення світла.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), навела 
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приклад стосовно впровадження проєкту щодо облаштування нових класів у 

приватному навчальному закладі потужним пристроєм безперебійного 

живлення. Звернула увагу на зручність у його використанні. Запропонувала 

начальнику управління освіти міської ради Костенко Л.Д. за потреби 

звертатись до офісу Кіровоградської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”.  

 

Колюка О.С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

‟Про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого 

скликання”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1733. Доповідачка  

Масло Л.Я. – начальник управління апарату міської ради. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), 

запитала, яким чином депутати можуть проконтролювати виконання 

рішень міської ради. Запропонувала розробити відповідний механізм для 

контролю. Навела приклад, коли активний представник громади виявив у 

переліку рішень, які пропонується зняти з контролю, невиконане рішення 

міської ради.  

 

Колюка О.С.: 

З числа більше ніж 500 рішень було виявлено лише одне таке рішення. 

Більшість рішень в переліку стосуються питань щодо регулювання земельних 

відносин, які фактично відразу вичерпують свою дію наданням дозволів на 

розроблення земельної документації або наданням в оренду чи у власність 

земельних ділянок.  

Чи будуть ще запитання по суті проєкту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1733 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1699 “Про зняття з контролю окремих рішень 

Кропивницької міської ради восьмого скликання” (додається).  

 

На виконання доручення постійної комісії міської ради з питань 

бюджету та податкової політики голова Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Стецюк В.Н. та заступник голови Фортечної районної 
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у місті Кропивницькому ради Жарова І.М. поінформували щодо освоєння 

субвенції з бюджету Кропивницької міської територіальної громади, 

передбаченої районним у місті радам відповідно до рішення міської ради  

від 27.07.2023 № 1637 на виготовлення та встановлення елементів адресного 

господарства (покажчиків назв вулиць, провулків, тупиків та номерів 

будинків). 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), звернувся до представників 

районних у місті Кропивницькому рад з проханням активізувати роботу з 

встановлення адресних покажчиків.  

 

Колтунова К.С., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, співголова депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟РІВНІ МОЖЛИВОСТІ”), поінформувала, що 29 серпня 2023 року, 

в День пам’яті загиблих захисників України, на площі Героїв Майдану перед 

меморіалом пам’яті Героїв Небесної Сотні була встановлена меморіальна 

композиція під назвою ‟Дзвони пам’яті”, щоб кожен містянин мав 

можливість вшанувати пам’ять загиблих воїнів. Відзначила, що інсталяція 

була створена волонтерами спільноти ‟Krop:hub Кропивницький”, а металеві 

арки вироблені за ескізами військовослужбовців 41-ї бригади імені Василя 

Дехтяра та завдяки благодійній допомозі депутата Олександра Цертія. 

Подякувала депутату за участь і підтримку таких ініціатив. Повідомила, що 

Кіровоградською обласною військовою адміністрацією спільно з 

Кропивницьким батальйоном Національної гвардії України було розроблено 

відповідний церемоніал стосовно щоденного вшанування пам’яті загиблих 

захисників України о 09.00 на площі Героїв Майдану, до якого долучені 

структурні підродили та апарат Кіровоградської обласної державної 

адміністрації. Запропонувала долучатися до церемонії щоденного вшанування 

пам’яті загиблих захисників структурним підрозділам виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради (за бажанням) за відповідними графіками, 

депутатам міської ради та їх трудовим колективам.  

Звернула увагу, що 01 жовтня 2023 року відзначатиметься День 

захисників та захисниць України та відбудеться Всеукраїнська акція – 

‟Хвилина шани. Хвилина мовчання”, коли зупиняться громадяни, транспорт 

для вшанування пам’яті загиблих захисників та захисниць України. Звернулась 

з проханням посприяти в поширенні цієї інформації на сторінках у соціальних 

мережах та серед своєї аудиторії з метою усвідомлення важливості такої 

акції та масштабної підтримки.  
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Колюка О.С.: 

Доручаю відповідним виконавчим органам Кропивницької міської ради 

опрацювати питання щодо залучення працівників до церемонії щоденного 

вшанування пам’яті загиблих захисників України о 09.00 на площі Героїв 

Майдану (за бажанням) та до Всеукраїнської акції ‟Хвилина шани. Хвилина 

мовчання”, яка відбудеться 01 жовтня 2023 року. 

Чи будуть ще виступи? Немає. 

 

Шановні колеги! 

Всі питання, включені до порядку денного на п’ятнадцятому засіданні 

дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання, розглянуті. 

 

Пропоную завершити п’ятнадцяте засідання дев’ятої сесії. Про дату та час 

проведення наступного пленарного засідання вам буде повідомлено 

заздалегідь. 

Дякую усім за оперативну та конструктивну роботу! 

 

 

 

Секретар міської ради       Олег КОЛЮКА 


